Scheikunde HAVO 1975 Uitwerkingen OV

@ @ Jvee OQ_ iohewn ; eén H@J'Oh s EO@/-_J) molekwuld heuesel ——w F63+
2 fe O@H) 200 € » Fe,03 + H,0

@ F6203 + S‘H.z g .2Fe -+ 3HQO
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@ Het is cen hetetogeen evewwiclt . Slecldts e gaswenige stoffewe H e #0
spelen een Rol [n de  evenwiclitsvoorwiorde . Flan reide leauden. \an e
Ve.egaZngg Stasu  evenveel  gas deeltjes.

@) Molekulen diclit op elksoe —» hoge concawdratie dus meer kotsthgen ;
daordor  gRetele kaws g Reakiic

@ CHCy CooH + HO0 «——— CHGQ, coc® + HBO@

Kz - [enccosP][Hs0®] (tobel)= 5.107*
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Wit do coaoeden van de kz b8Gkt, det CHo,(ooH <€en Sterker zwur Ts dsu
HSOL", Vs CHQ2,CCOH 25 dasaem minder molekulew noolly olon.  idu
HSOLS om een bepaalole hoeoedllotl H® e levepecs. De oplastg vau
NSHEL L coaterstofsulfBat  heeft daseom de hoogste hermLitelt.
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CanL + AH, 0 —® H-C=C-H + "4 20H®

H-CEC-H + Heo —2ddite H\ /Q

h H \C — C/ & polufmee/sa‘tle
H/ \H
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COy -+ BN =% 00,y #H,0
Cal % H0 =i Caﬂ++ 9 oH®
CaClyg + x H,0 — = (CaCly. xH,0
CO; en H,O tbevatten Qes,ae/cifeue%"/c de Cew H «wit de orgowische
Lerblnding . Extea (0O, ew H O van bultenaf gee[t dus problemer.
Feest (O, en HyO 4dt de Luclkt halewo:D. Dasena orgauisde  stof
lecl?g veebRandew. : PB . lerwlggws HyO 4t gasmergsel bindewo: F.
Teuslotte (o, Wit gasmevgpel bindew. (H,00s 3l vetwidead) : D .
fDZuo{goQa@ moet dus 2§w? D-AB-LE-D-C.
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Co; + 2H;0° ——» COp + 3H,0
Totasl Tﬁfﬁ&)oegaf 2oud 2w ¢ 320 720 0,006 eﬁuiua/eajea Zunk,

1000
Voore titeatle van de oveprmoeat 2wk 15 A,od,{? 9,10 ml otio N NsOH-opl.,
9,10 . 0,110 ° 5
ofweﬁ S 0,001 eimua/euieu base, ER w® b%/do@&/? 0,001 €4.
iR - oveR, ——= verbeulct Adovr CQf—: 0,005 eaafua/adeu 2R,
Daw bevstte 4,25 geom men,ﬁse( b(gldaazﬁ 0,005 &. Cal0y . } '
—
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1 eﬂ. C@CO3 = 7 Ho€ CQCOS = .:2’.400 = 503@9"’7
—>» 4,95 geen me»ﬁse( bevatte 0,005 .50 = 025 gkam (aCoy, det is
225 | 400% = 2 masse o CQCOJ.
7,25
Belalve de ovepmast Hso@ 28l In dat gewd ook de ganwezge (O
het de aOH oplosihg  resgerero : €05 + 20H° e Co;"+ H,0
Het is dan net of meer 2outzwwkR s overgeblevew, | zaclot het Eg’/ct of

minder CQC@j aawwezé’g }s. Het massa % @503 woedt dow  kleiner .



